

“房叔”“房妹”“房嫂”“房姐”“房媳”之后,又来一个“房哥”

反贪局政委和前妻共有19套房产

被称为“东北房哥”的黑龙江省牡丹江市西安区反贪局政委张秀亭,房产状况最近在网上引起关注,并被列为“房氏家族”新成员。这是继“房妹”、“房姐”后又一起官员因房产问题被举报的事件。

网友列出了17套房的产权证号与房屋面积,称这些均为张氏夫妇所有。记者核实到的信息显示,张秀亭和王洪君名下注册有15套房产,但两人在法律上已离婚。而在王洪君经营的浴池员工看来,两人仍以夫妻名义出现。张秀亭称,当地纪检委已调查过他,上述房产信息属实,他还曾被诫勉谈话。

另据新华社最新消息,张秀亭和前妻共有房照19本。



举报

又来了个“房哥”

举报信息是一位名叫“章太赢”的网友发到微博上的。

他从1月7日开始连续发出多条微博,直到最近才引起关注。最新一条微博内容是,“举报东北房哥,最牛检察官,反贪官员——黑龙江省牡丹江市西安区反贪局政委张秀亭,夫妻名下有十余处房产……恳请大家转发,期望能尽快引起有关部门重视,防止他转移销毁证据。”微博附图详细列出了17套房产,上面注有产权证号和房屋面积,户主信息标注为“张秀亭(夫)”、“王洪君(妻)”。

当地另一爆料人提供的消息称,上述房产信息是其通过相关人士查询,随后一位朋友发上网的。该爆料人担心报复要求匿名,称本人与张无利益冲突,举报是因朋友的事。

在遭举报的房产信息中,15套房的信息获得证实。记者调查发现,爆料人提供的17个产权证号中,4个产权证号在张秀亭名下,状态为“抵押”。11套房在王洪君名下,其中面积最大的为1046.36平方米,房产用途包括住宅、商铺、车库等。在爆料人提供的房产名单中,仅“20102574”“2041428”未获证实。

王洪君名下房产的产权证号在排列上还出现连号:2041425、2041426、2041427、2041428(注:这套未获证实)、2041429、2041430。张秀亭名下的房产中,“2011555”“2011556”两个产权证号也相邻。

声音

“离婚举动不好判断”

张秀亭的身份是牡丹江市西安区检察院反贪局政委。牡丹江市政府门户网站2012年7月的一则公示信息显示,在当年第二期国家公务员任职培训中,张秀亭曾获优秀的成绩。

在牡丹江,当地人更习惯称张秀亭为“张老三”或“三哥”。爆料人称,张秀亭和王洪君是夫妻关

系,两人的女儿已20多岁。但目前可查询的身份信息显示,王洪君已离异,张秀亭则是已婚状态。

一名熟悉身份信息管理的警方人士透露,这种情况说明在法律程序上,前者和后者已脱离夫妻关系,并在迁户口时提供了离婚证明,因此显示的信息是离婚。后者则未迁户,所以仍然显示是已婚状

态。至于是真离婚还是假离婚,上述警方人士称不好判断。

工商资料显示,王洪君在当地还经营着一家叫“滨江丽池”的商务会馆,注册资本50万元。这家会馆位于牡丹江市南市街,提供桑拿、住宿、足疗、按摩服务,是牡丹江条件较好的洗浴中心之一,内部装修豪华,拥有休息大厅和包房。

内幕

当事人曾被诫勉谈话

“滨江丽池”的一名工作人员告诉记者,王洪君是一名能力很强的人,帮“三哥”打理生意。其称,张秀亭还曾经营另一家洗浴中心和现已歇业的KTV,并帮山东人开设的地产公司投资过当地一个地产项目。

记者从其他独立信息源获得了类似说法。记者查证资料发现,被指是其经营的另一家浴池,法人代表并非张、王二人。而据公开报道,前述地产公司的负责人曾一度因工程质量问题被刑拘,牡丹江市

公安局提请检察院对其批准逮捕,牡丹江市检察院审查后作出不予批捕的决定,理由是“事实不清,证据不足”。

张秀亭本人否认曾参与地产公司运作的说法,并表示自己作为反贪局工作人员,在跟随牡丹江市纪检委办理法院一名干警的案子之后才遭到网上举报的,认为这属于打击报复。张秀亭解释说,有关他拥有多套房产的举报,当地纪检委已经查了大半年,经查这些房产信息属实,不过他和王洪君离婚十

多年,房产多为王洪君所有,他的房产是“母亲当初留下来的”。这次调查结束后,他曾被诫勉谈话。

张秀亭认为,遭到新一轮网络举报是因为爆料人对办案处理结果不满。对此,爆料人予以否认。

牡丹江市西安区检察院办公室主任证实张秀亭确曾被调查,但不清楚具体情况。“滨江丽池”上述工作人员对离婚的说法非常困惑,称张秀亭经常去洗浴中心,并开车接王洪君回家,两人关系很好。

据《南方都市报》

进展

“房哥”已被调离工作岗位

记者4日从牡丹江市委外宣办获悉,在网上曝光前,牡丹江市纪检委和市检察院就已经全面介入调查,张秀亭也已从原岗位调离。

经初步核查,张秀亭和王洪君原为夫妻关系,已于1998年7月离

婚。二人共有房照19本,张秀亭名下有5本房照,其中4本房照的来源是继承张秀亭母亲遗产所得,这4户房产是相邻的独立房屋,经先后购买后整合成西安大浴池。另一房产是住宅。其前妻王洪君名下有

14本房照。目前,张秀亭及其前妻王洪君房产的来源及相关情况都在进一步核查当中。牡丹江市纪检委和市检察院有关人员明确表示,问题一经查实一定严肃处理,决不姑息。

据新华社

山西运城调查“房媳”失业证问题

记者从山西省运城市人力资源和社会保障局获悉,针对“房媳”张彦在北京落户时持有的失业证涉嫌造假一事,该局已对下属单位运城市劳动力交流中心进行调查,调查结果将及时公布。

北京市公安局曾在通告中提到张彦持有失业证这一细节,引起网友关注和质疑。记者在运城采访了解到,张彦自2000年进入运城市纪检委工作,并未出现失业的情形,“失业证”又从何而来?

运城市人力资源和社会保障局办公室的工作人员告诉记者,根据初步调查,张彦的失业证明是在该局直属单位——运城劳动力交流中心办理的,目前该局正在配合纪委对该中心进行调查,结果出来后将及时向社会公布。此外,由于时间相隔较长,当时为张彦办理失业证的交流中心经办人员已经不在原岗位,目前去向还需要进一步调查。

据新华社

相关新闻

神木农商行另一副行长被曝在京有12套房

近日网上传出消息称,山西神木县农商行副行长杨利平也在北京三里屯SOHO有12套房屋。杨利平以他妻子高引娥的名义,在三里屯SOHO购置了12套房屋。该消息还称,杨利平的妻子有3个身份证和户口,他儿子的一场婚礼耗资千万。

一名知情者告诉记者,杨利平的父亲杨买昌是知名的神木大窑瓷煤矿的大股东。

另据媒体报道,去年4月29日的《榆林日报》第7版,以整版篇幅

刊登了“佳县‘十二五’住房保障对象轮候年度计划公示”。在公示名单的2015年廉租房保障计划一项中,出现了“高引娥”这一名字。新华社记者从陕西佳县住建局核实,廉租房轮候对象高引娥与神木“房媳”高引娥并非一人。其身份证号码,与“房姐”的两个身份证均不同,家庭住址也不同。通过廉租房申请登记表上的电话,住建局联系

了高引娥,她丈夫接电话说自己姓张,并不姓杨。综合

车管所考官明码标价索红包

广东湛江纪委:39名考官收考生2100多万

桩考科目:100元;九选科目:小车200元,大车300元;路考科目:300元。

别误会,这些价码并非驾考收费标准,而是广东湛江市车管所考官索取“红包”的标价。

日前,记者从广东湛江市纪委获悉,靠收“孝敬费”敛财的40余名考官目前已被调查,背后“大佬”——湛江市交警支队车管所原所长梁志雄被“双规”,“收送‘红包’的利益链”已被揭出。涉案的考官中,已有39名主动上交了收取的全部或部分“红包”,共计2100多万元。

湛江市纪委相关部门负责人介绍,该部门与市公安局组成了联合调查组进行调查。调查期间,调查组对市交警支队车管所原所长梁志雄实施“双规”,查实了梁志雄受贿66.5万元的事实,并将其移交司法机关处理。车管所考官收取学员“红包”的潜规则也浮出水面,40多名考官、个别所领导卷进漩涡中。

办案人员在调查中发现,大多数驾校学员都按“行规”标价,交了“红包”。基本交钱模式是学员集中交钱给驾校教练或领队,再由教练或领队交给考官,或者由驾校直接收取学员600元或700元的“考试费”,由教练或专职的业务员交给考官。

在“红包”的刺激下,考官争相获取更多监考机会,对此具有决定权的时任车管所所长梁志雄成为众多考官行贿的对象。于是,这一送礼与收礼的过程,串联起了一条学员—教练(领队或业务员或驾校)—考官—梁志雄的“利益链”。

调查发现,只要上考场,考官基本上每天都有钱收。不是由教练直接放在考官车里,就是请考官吃饭时送上,少则几百元,多则几千元。办案人员说:“个别考官随收随用,自己都记不清收了多少。”

据《南方日报》

“游客在韩失踪”追踪 10人被遣返回国

记者4日下午从陕西省公安厅了解到,1月31日晚8时15分,在公安部的协调指导下,陕西公安机关出入境管理和刑侦部门在首都国际机场顺利将被韩国遣返的10名人员接收。此次10名被遣返人员中,有陕西省西安市长安区3人,户县6人,涉嫌在韩国接应偷渡人员的河南籍犯罪嫌疑人1名。日前,10名被遣返人员已安全抵达西安。

据新华社

质检总局:进口乳品如损健康应主动召回

国家质检总局前日在其官网公布了《进出口乳品检验检疫监督管理办法》,其中明确,进口乳品存在安全问题,已经或者可能对人体健康和生命安全造成损害的,进口乳品进口商应当主动召回。该办法将于今年5月1日起施行。

办法规定,当进口乳品存在安全问题,已经或者可能对人体健康和生命安全造成损害的,进口乳品进口商应当主动召回并向所在地检验检疫机构报告。

进口乳品进口商不主动实施召回的,由直属检验检疫局向其发出责令召回通知书并报告国家质检总局。必要时,国家质检总局可以责令召回。

据《法制晚报》